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                            ОТЧЕТ ПРАВЛЕНИЯ СНТ «ТИШИНКА» ЗА 2018 ГОД

        В самом начале хочу поздравить всех присутствующих с Новым Годом и пожелать всем всяческих благ и конечно крепкого здоровья для плодотворной работы на своих участках.

     В самом начале Отчета хочу обратить ваше внимание на самую основную часть работы нашего Правления  - сбор членских и целевых взносов и платежей за электроэнергию. Потому что остальная деятельность правления напрямую зависит от приходной части. 

  Отчет по выполнению Сметы за 2018 год роздан присутствующим и предварительно был опубликован на нашем сайте.

Отчетный год показал очень хорошие финансовые результаты. 

Практически, мы смогли выйти на плановые показатели приходной части Сметы 2018 года.   Общая приходная часть Сметы выполнена на 94 % и составила 1 млн 827 тыс. руб. от запланированных 1 млн. 938 тыс.руб., (разница всего 111 тыс.руб.), что несомненно является очень положительным показателем, причем поступившая сумма «Прихода» по задолженности (633 тыс.руб.) немного превысила плановую сумму (624 тыс.руб.), но при этом фактическая сумма членских взносов за 2018 год не дотянула до плановой — 267 тыс.руб. 

     В отчетном году была продолжена работа по погашению задолженности, начатая в прошлом году по досудебному урегулироваию, но, к  сожалению,  попытки Правления решить вопрос погашения задолженности по  взносам и электроэнергии мирным путем (бесконечные письменные уведомления, переговоры, призывы к совести) не всегда заканчивались удачно. При этом должники в основной своей массе не самые бедные люди.

   Таким образом, по результатам активной работы правления с должниками в казну товарищества за 2017 и 2018 годы поступило почти полтора миллиона руб. задолженности (1 млн. 450тыс.),  которые позволили проводить запланированные работы.

   Что касается  платежей за электроэнергию — поступления от садоводов в 2018 году составили почти 100% от суммы, оплаченной по общим счетчикам.   Надо отметить, что оплата за потребленную электроэнергию частью садоводов, к которым применяется понижающий коээфициент 0,7,  также способствует снижению нашей общей оплаты в Мосэнерго. Правда, пока это незначительная сумма, но, все же влияет на снижение наших расходов.

Обращаю ваше внимание, что квартальные взносы держатся 4 года на уровне 2 тыс. руб., начиная с 2015 года. Новых целевых взносов не устанавливалось с 2014 года. Только благодаря настойчивой работе с должниками по погашению ими накопившейся задолженности мы с вами смогли  поддерживать инфраструктуру товарищества на должном уровне. В общей сложности за 6 лет работы нашего правления с 2013 по 2018 годы было собрано  чуть более 4 млн. руб. долгов.

Мы столкнулись с удивительным явлением: большая часть должников не являются малоимущими гражданами,  при этом систематически не платят членские и целевые взносы и не используют свои участки по целевому назначению, чем доставляют неудобства соседним участкам и создают пожароопасную ситуацию в летний период и нам всем приходится платить за мероприятия по устранению выросших и засохших зарослей на этих участках. Это, конечно, возмутительно и недопустимо. К сожалению, эти нерадивые садоводы, отказываются содержать свои участки в должном состоянии и тем более платить за них. Таких товарищей мы будем включать в отдельные списки для передачи в местную администрации, тем более последние законодательные акты нам это позволяют.

Но, наряду с такими злостными неплательщиками, имеющих заброшенные участки, у нас есть садоводы, которые постоянно проводят летний сезон на участке, пользуются полностью всей инфраструктурой, и не считают обязательным платить  взносы. Яркий пример этому, собственник уч. № 206 член СНТ Сухов В.Г. Правление неоднократно с 2013 года уведомляло его и письменно и устно о необходимости погасить задолженность по целевым взносам на «Дорогу», «Противопожарную безопасность» и «Благоустройство территории» на общую сумму 15 тыс. руб. Напоминаю, что в прошлом году, после совершения им жутких хулиганских действий против членов правления СНТ и последовавшего за этим судебным разбирательствам, в результате которого суд признал его виновным и наказал штрафом в 10 тыс руб., этот садовод так и не оплатил указанные выше целевые взносы, но продолжает пользоваться дорогой, результатами проведенных работ по благоустройсту и противопожарной безопасности. Речь идет всего о 15 тыс.рублей, злобно считая, что если он их заплатит, то товарищество обогатится на его счет. Но при этом, проводя в декабре работы по бурению скважины на своем участке, он хотел опять за счет товарищества подключиться к нашим общим проводам, бесплатно потреблять электроэнергию за нащ с вами счет. 

 Удивительная ситуация, когда садоводы сами не платят, являются нарушителями, но при этом имеют наглость обвинять и оскорблять правление.

Не взирая на такие инциденты при работе с должниками, правления и дальше  будет проводить необходимые законные мероприятия по сбору долгов. 

     Теперь, что касается расходной части Сметы.

     Все работы проводились в соответствии с утвержденной Общим собранием Сметой на 2018 год и «Планом работ правления на 2018 год».               

1. Работы по электричеству                 

    Были продолжены работы по освобождению электропроводов от растущих под ними  высоких деревьев,  разъяснительная работа с садоводами, у которых на участках также имеются высокорослые деревья, ветвями упирающимися в провода, идущие к дому. Многие садоводы с пониманием отнеслись к указаниям правления и устранили опасную ситуацию. А некоторые не вняли нашим предостережениям и у них были проблемы с электричеством на участке. В связи с этим обращаюсь к присутствующим, когда начнется дачный сезон внимательно посмотреть на свои провода идущие от столба к дому, чтобы они не были в зарослях, и сразу же принять соответствующие меры. 

     В отчетном году правление подготовило документы и отправило их в МОСЭНЕРГО еще по 7 садоводам, имеющим право  перехода на оплату за электроэнергию по понижающему коэффициенту 0,7.Всего на сегодняшний день таких садоводов  - 24.   Работа в этом направлении будет продолжаться. 

     Благодаря ежемесячному снятию показаний со счетков, установленных на опорах, ведется  учет и контроль за расходованием электроэнергии.  В результате практически мы видим количество потребляемой электроэнергии садоводами и количество оплаченной ими, а также  периодичность оплат, появилась возможность прогнозировать поступления на будущий период. Ведется отдельный учет потребления электроэнергии товариществом в целом и собственниками, расходов на инфраструктуру. Оплата за электроэнергию в МОСЭНЕРГО проводится безналичным путем, через «Личный кабинет» товарищества. 

      Проводились выборочные проверки счетчиков, установленных на опорах, с домашними счетчиками садоводов, профилактические работы эл.сетей, замена ламп уличного освещения, замена сенсорных датчиков уличного освещения. Территория товарищества в темное время суток освещается  практически постоянно, без ограничений ( за исключением несезонного проживания дачников). С ноября по март установлен график освещения территории в темное время суток. Он вывешен на стенде и в сторожке. За отчетный период на  освещение всей инфраструктуру с учетом естественных потерь мы потратили 107 тысяч.  Обслуживание электросетей  обошлось товариществу почти в 85 тысяч.  Т.о.,за год мы с вами истратили на содержание наших электросетей и на оплату электроэнергии по освещению нашей инфраструктуры (территория, Дом правления, сторожка, потери в сетях) — 192398 руб.

           В отчетном году правление рассмотрело поступившее заявление от собственника уч. № 207 с просьбой  о трехфазном подключении участка с увеличением мощности до 9 квт. в связи с тем, что после пожара, вызванного взрывом твердотопливного отопительного котла, ему пришлось перейти на обогрев дома с помощью электроотопительного котла трехфазного напряжения.  Собственник проживает на участке круглогодично.   Просьба была удовлетворена. Т.о., на сегодняшний день в товариществе  два участка имеют трехфазное подключение (27 и 207).

        Есть и еще одно трехфазное подключение (уч. №  5), но оно незаконно.

         Собственник участков № 5 и 6  Сачкова Н.Б. решила сама подключить свой участок № 5 к нашим сетям без всякого на то разрешения владельцев сетей, т.е нас с вами. Сачкова  в общей сложности подала на товарищество три иска. С помощью своего кукловода Рублевой З.И., адвоката и судьи, которого в итоге лишили полномочий, ей удалось взыскать с товарищества конкретные деньги. Судью лишили полномочий, а решение «Обязать нас подать на участок № 5 мощность не менее 15 квт» осталось. Мощность «не менее 15 квт» не соответствует выделенной  МОЭСКОМ на каждого из нас и превышает максимальную расчетную мощность до  9 квт на участок, что нарушает права всех остальных наших садоводов. При этом надо учитывать, что количество электрифицированных участков со временем возрастает.

Но не взирая на все это в июле месяце ( а точнее 26 июля за четыре дня до судебного заседания по иску Сачковой к СНТ), игнорируя Правление и существующие в СНТ нормы и правила,  самовольно, и, соответственно, несанкционировано, подключила свой участок  № 5 к трем фазам (380 вольт) электросетей товарищества и подала на свой участок мощность не менее 15 квт. 

При этом Сачкова грубо нарушила нормы и правила ПУЭ и ПТБ. 

1. Никаких заявлений в правление с просьбой разрешить трехфазное подключение мощностью не менее 15 квт не подавала. Считая ниже своего достоинства следовать нормам и правилам, существующим в СНТ.  

В этой связи хочу напомнить еще раз всем уважаемым садоводам: все работы по электроснабжению садоводов внутри товарищества носят исключительно заявительно-разрешительный порядок. Никакой самодеятельности! Страшно представить, к каким аварийным ситуациям и тяжким последствиям для здоровья и жизни может привести самодеятельность в этих вопросах!

2. Подключение и подача напряжения на участок были осуществлены Сачковой  без  присутствия наших ответственных лиц за электрохозяйство снт - председателя правления и нашего электрика. По закону и нормативным актам это недопустимо! Не соблюдение этих требований может привести к аварийной ситуации или поражению электрическим током с человеческими жертвами. Подключение и подача напряжения на участок производятся только в присутствии  уполномоченных и ответственных лиц с составлением и подписанием Акта. 

3. Свой личный электрокомплект Сачкова установила не на столбе, как у нас у всех, а на отдельно стоящей трубостойке, которую она почему-то  решила установить не у себя на участке, а  на  землях общего пользования. Согласие на это она, естественно, также не спрашивала и разрешения соответственно не получала. По существующим Правилам установки приборов электроучета (ПУЭ)  трубостойка должна устанавливаться на территории участка собственника этой трубостойки по границе участка и земель общего пользования. Т.е., на территории участка по забору лицевой стороной к улице. Свою трубостойку, как мы все видели, Сачкова установила около дороги в опасной близости к пешеходной и проезжей части. Дети, пожилые люди, люди  в нетрезвом состоянии , велосипедисты, мотоциклисты могут получить травмы. Тем более на трубостойки нет предупреждающего знака о высоком напряжении 380 вольт.

4. Есть и другие технические нарушения при наличии которых трубостойка не может быть принята в эксплуатауцию. Провода СИП должны входить в трубостойку на высоте не менее 2,75 м. от земли , а на трубостойке Сачковой всего 1,25 м.  

Все провода должны быть скрыты в трубостойку.. Т.о, Сачкова, потенциально подвергает всех нас и членов наших семей  опасности. 

5. Сачкова Н.Б. не передала в правление сведения о том, какое оборудование находится в защитном ящике, установленном на трубостойке. Ключ от него также не был передан в правление. 

Т.е., мы с вами не знаем, какой счетчик она установила, как произведено подключение, какие и какой мощности автоматы стоят на входе и выходе, какие показания потребленной ею электроэнергии,  опечатан ли счетчик и т.д. 

По существующим нормам и установленным в товариществе правилам, один экземпляр ключа от распределительного щита находится в правлении или у электрика. Это непреклонное условие на случай аварийной ситуации. Мы расцениваем это, как уклонение от контроля и сокрытие количества потребленной ею электроэнергии, в чем мы убеждались и ранее .

6. А теперь самое главное и вопиюшее. Сачкова, в 2018 году подала в суд иск к нашему товариществу, это значит к каждому из вас в том числе, с требованием возместить ей ее расходы на установку этой трубостойки в сумме 28 тысяч рублей. 

Т.е., она, заплатила за установку своей пресловутой трубостойки 28 тысяч рублей, в нарушении всех мыслимых и немыслимых правил и норм, игнорируя нас с вами,  решения  общих собраний и правления, условия Договора, заключенного ею с товариществом в 2011 году, подвергая нас реальной опасности, еще требует от нас, чтобы мы скинулись и оплатили ее затраты на ее развлечения! В представленном ею суду Договоре на установку трубостойки нет даже перечня произведенных работ и затраченных материалов. Просто указано: установка трубостойки. Стоимость договора - 28 тыс.руб. Все!!! На рынке услуг по таким трубостойкам стоимость намного меньше,  а разницу она вполне могла оплатить за электроработы в доме и бане. И все это за наш с вами счет. А надо было ей всего лишь повесить ящик со счетчиком на столб, что намного сократило бы ее расходы. 

Нам  с вами в 2013 году, когда устанавливали централизовано счетчики на столбы,  обошлось всего около 3 тыс. рублей. И мы с вами не требовали от нее возместить нам наши расходы. Нам и в голову это не приходило. А она тогда не захотела, как все, ставить счетчик на столб, но при этом прекрасно пользовалась нашим общественным счетчиком «на халяву». А через 5 лет ей захотелось побольше и … она, минуя наше товарищество, прямиком, не соблюдая досудебный порядок разрешения споров,  пошла в суд с жалобой, что ей нужно больше электроэнергии, чем у всех садоводов, да еще и нахаляву. 

К великому сожалению, Наро-Фоминский суд удовлетворил ее иск.  Аппеляционная инстанция,  не вникая,  оставила решение в силе. 

Помимо этого, Сачкова хотела получить от товарищества еще 15 тыс. рублей за моральный ущерб. Суд отказал. И это еще не все. Сачкова потребовала, чтобы товарищество возместило ей ее расходы на адвоката в сумме 100 тыс руб. К сожалению, эту сумму нам не удалось отбить полностью и суд присудил товариществу 20 тыс.руб.  

     При этом  сама Сачкова является многолетним должником перед товариществом по целевым взносам на электроинфраструктуру по второму уастку № 6. Задолженность равна 20 тыс.рублей: 6 тыс. за РЭС и 14 тыс за УМТ. Не смотря на неоднократные уведомления, она отказывается платить эти взносы. Но электричеством пользуется с удовольствием. 

     По существующему законодательству по электроснабжению, лицо, самовольно, несанкционированно подключившееся к сетям организации, не зарегистрировавшее прибор учета и безучетно потребляющее электроэнергию,  должно возместить ущерб собственнику сетей.  Если у этого лица нет ни сдыда, ни совести, ни чести, если оно  незаслуженно оскорбляет, унижает и наказывает морально и материально других невиновных лиц, вымогая из них деньги, собираемые с таким трудом не для того, чтобы оплачивать развлечения этого наглого лица, а для решения самых насущных вопросов пребывания на даче, то мы должны этому лицу, глядя прямо в наглое лицо сказать и показать наше крайнее возмущение нетоварищеским хамским  и циничным отношением ко всем нам и принять законные необхомые меры для возмещения нанесенного морального и материального ущерба. 

     Все исходящие от таких наглых лиц инициативы должны восприниматься с особой осторожностью, ибо чреваты непредсказуемыми вредоносными последствиями для товарищества и нашего дружного коллектива.

      В общей сложности, Сачкова за период с 2014 по 2018 год подала три иска к нашему товариществу. Судебные издержки неумолимо ложатся на наши с вами расходы. Причем эти расходы всегда не заланированы. В 2014-2015 году — судебные издержки составили порядка 50 тыс. рублей, в 2017- 2018 году мы вынуждены были потратить порядка 60 тыс.рублей. И порядка 50 тыс. рублей нам еще придется заплатить в 2019 году по исполнительным листам в пользу Сачковой. При условии, конечно, если она  не предъявит нам еще новых материальных требований. Более подробно о расходах по искам Сачковой изложено в Отчете по Смете по строке 1.10 «Представительские и непредвиденные расходы».

      Возможно, мы совершили оплошность, сразу не воспользовавшись услугами адвоката, и сами отстаивали интересы товарищества в расчете на то, что было совершенно очевидно: ее требования не основаны на законе, а законы на стороне товарищества и мы не нарушали ее прав. Были абсолютно уверены, что суд не сможет не учесть эти обстоятельства. Когда же мы увидели, что при определенных условиях суд нас не слышит, и более того, оказывается, что «все наши решения, собрания, правления, протоколы  для него не указ, что решает все он», после 5 судебных заседаний пришлось взять адвоката, с помощью которого нам все-таки удалось отбить 95 тыс.руб. (80 тыс. и 15 тыс.).  Давайте все спросим у Сачковой Н.Б., за что она  так ненавидит наше товарищество и противопоставляет себя всему коллективу, не считая нужным выполнять установленные элементарные правила, Устав и законодательство???   Правление считает ее действия недопустимыми по отношению к товариществу и на заседании приняло решение поставить уважаемое Общее собрание в известность об этох вопиющих фактах.

     Завершая  раздел по Электричеству , хочу отметить, что в отчетном году напряжение в сетях товарищества было стабильно в пределах номинального уровня. Отключений не было, кроме одного раза  из-за  сильной грозы в начале лета. 

В начале года был заменен  прибор учета на транформаторной подстанции. По нашей заявке МОСЭНЕРГО провело необходимые мероприятия. Затраты составили 11 тыс.700 рублей.

     Профилактические и ремонтные работы электросетей проводились своевременно.

     Правление начало разработку проекта «Положения» об электроснабжении садовых участков СНТ. Работа не простая, т.к. надо максимально прописать порядок и условия в свете новых законов по электроэнергетике, касающиеся садоводов. 

2.  Дорожные работы

          В 2018 году в соответствии со Сметой были проведены капитальные ремонтные работы внутренних  дорог, подъездная дорога не требовала ремонта, т.к. в 2017 году была отремонтирована, да и лето было сухое и не способствовало разрушению полотна.  В 2018 году в связи с большим объемом запланированных работ  правление провело большую подготовительную работу по поиску наиболее выгодного поставщика дорожных материалов. В итоге приняли решение об оптовой закупке щебня  и отсева непосредственно от производителя ООО «Нерудный Торговый Дом», которому принадлежит  карьер «Комлево», находящийся в Калужской обл. под Боровском. Выбор этого карьера был обоснован тем, что находится на самом близком расстоянии от нас и оплата безналично. И скидка, если закупаешь объем больше 100 кубов. В соответствии с заключенным Договором было закуплено 132 куба гравийного щебня фракцией  20х40 по безналичному расчету. На сумму 190 тыс. 80 руб. Стоимость куба с учетом доставки — 1440 руб. У других поставщиков стоимость была в районе 2 тыс.рублей.  Затем докупили у них еще 22 куба щебня и 66 кубов отсева на общую сумму 57 тыс.400 руб., Отсев, как показала практика, намного улучшил и выравнил покрытие дорожного полотна.  Стоимость отсева кстати — 400 руб. за куб вместе с доставкой.  На дорожные работы по подготовке дорог к разноске щебня и отсева (на каких-то улицах снятие так называемых горбов, уборка растений и пней с обочин),  развоз щебня и отсева по улицам и укаткой и выравниванием было потрачено  60 тыс. руб. Общая стоимость капитальных дорожных работ составилв  307 тыс. 400 руб. Общая протяженность более около 1,5 км. Хотели купить еще больше отсева и даже впрок, но, к сожалению у поставщика сломалась дробильная машина, и нам не удалось отовариться по такой выгодной цене. Капитально были отремонтированы Центральная , Озерная, Журавлинная, Полевая, Лесная (частично), другие небольшие участки, требующие ремонта. 

      Вместе с тем также проводились и небольшие работы по ремонту дорожного полотна, не требующие дорожных механизмов, вручную. Была отсыпана щебенкой улица Весенняя, выравнена площадка около сторожки и Дома правления. Теперь там можно поставить машину, не загораживая проезд для других машин.

     В 2018 году прошлой зимой были очень сильные снегопады. Вплоть до чрезвычайных ситуаций. Подъездную дорогу приходилось расчищать от снега практически кажую неделю. Этой зимой расчищали дорогу пока 1 раз в декабре. Общие расходы на расчитку снега за год составили 25 тыс.руб. По территории СНТ чистка производится по договоренности собственников с трактористом. 

    Проводили окашивание обочин подъездной дороги и внутри товарищества 8 тыс.руб.

В общей сложности содержание и ремонт дорог обошлось нам в 349 тыс.100 руб. 

     По сведениям, полученным мною от  администрации  Волченковского поселения наша подъездная дорога включена в генплан и официально обозначена на публичной карте. Так что теперь никто не может нам угрожать «перепахать» нашу подъездную дорогу, в которую мы столько лет вкладываем наши средства. В плане дорожных работ администрации стоит ремонт дороги от шоссе до поворота у кладбища и дальше в сторону Субботино. Так же поле напротив фермы через дорогу со стороны деревни Тишинка отдано под участки для многодетных семей в рамках исполнения программы правительства.

      Будем надеяться, что в скором времени наша подъездная дорога станет намного комфортнее, во всяком случае до фермы. На наше заявление о ремонте дороги от фермы до СНТ, они пока ответили отказом. Будем продолжать переговоры по этому вопросу.

       Содержание и поддержание дорог на приемлемом уровне требуют больших вложений.  К великому сожалению, мы не располагаем достаточными средствами. Здесь надо решать вопрос кардинально. Чтобы не допустить дальнейшего разрушения дорог мы проводили работы по очистке кюветов вдоль них от дикорастущих зарослей.  Делается это в основном силами гастарбайтеров за небольшие деньги. Надо учесть, что это надо делать целенаправленно и систематически, т.к. растения вырастают снова и мешают проезду машин.

Обращаю внимание, что в этом году мы собрали всего 9050 тыс. руб. за въезд грузовых машин на территорию (по смете было запланировано 15000-00).  Правление смогло  наладить учет и контроль за въездом грузового автотранспорта, но не смогло убедить наших садоводов  более отвественно подходить к оплате за въезд на территорию грузового автотранспорта. Некоторые садоводы не считают нужным оплачивать этот взнос.  Ведь суммы очень небольшие. Просто нужна личная ответсвенность каждого, т.к. грузовики разбивают отремонтированные дороги. Особенно если дороги сырые и вязкие. Есть садоводы, которые ездят по дорогам к себе на участок, но так и не заплатили взносы на «Дорогу», установленные еще в прошлые годы. К ним приезжают на участок грузовой тяжелый транспорт, но они за это не платят. Пример, собственник уч. 206 Сухов.  Целевой взнос за дорогу так и не заплатил, в этом году завозил стройматериалы и вызывал бурильную установку, но не заплатил. Взнос за «Благоустройство» 3 тыс. не заплатил и т.д. И другие садоводы также ведут себя непорядочно по отношению к своим товарищам, вовремя и полностью, оплачиваюших взносы.

3. Работы по благоустройству территории, инфраструктуры и противопожарной безопасности

Правление СНТ в течение всего сезона с апреля по ноябрь систематически проводило работы по расчистке части территории, находящейся на землях общего пользования, около пожарного пруда, а также по ликвидации части поломанных и наклонившихся деревьев, угрожавших жизни и здоровью людей и общественному имуществу, вдоль общественного забора. 

Был отремонтирован общественный колодец на землях общего пользования около участка № 29. Этот колодец находился в аварийном состоянии, все деревянные конструкции прогнили и разрушились. Оставлять его в таком состоянии было опасно, т.к. в него могли упасть дети, животные и мусор. Была демонтирована вся деревянная конструкция, и колодец закрыли круглым тяжелым щитом для безопасности. Территория вокруг него  была расчищена от зарослей и сделан безопасный доступ к нему. Эту работу выполнял временный сторож Володя по нашему поручению за 1 тыс.руб., был приведен в порядок, покрашен и оборудован  колодец около сторожки (500 руб). К великому сожалению из-за засушливого лета этот колодец высох. Совсем. Так как он считается проивопожарным колодцем, хотя вода в нем была очень хорошая, питьевая, пришлось в ноябре выкопать новый колодец на новой водяной жиле. Глубокий — 9 колец, 10-е над землей. Вода там сейчас есть. Стоимость нового колодца — 40 тыс. 400 руб. (работа и кольца). Два  кольца было безвозмездно передано  нашим собственником уч.220-221 Валиевым Р.Ф. Иначе стоимость колодца была значительно больше. Домик на новый колодец сделал наш новый сторож Алексей за 5 тыс.руб. Вода в колодце чистая, питьевая. Все садоводы могут пользоваться этой водой.

     Пожалуй самой главной работой правления по содержанию инфраструктуры СНТ в отчетном году — это капитальная реконструкция Сторожки и Дома правления.

Правление по поручению Общего собрания  и по многочисленным просьбам садоводов давно прорабатывало вопрос о том, чтобы помещение для круглогодичного проживания охраны СНТ находилось около въездныъ ворот, что совершенно закономерно. Раассматривались различные варианты: от покупки готового металлического хозблока и установки его у ворот, до пристройки к Дому правления дополнительного строения, сторожку снести из-за ее критического антисанитарного состояния  и т.д. В результате было принято оптимальное решение: Дом правления, который был построен в 2013 году около въездных ворот с малым помещением для охраны преобразовать в  Сторожку  с увеличенным помещением и утеплением для круглогодичного проживания, а сторожку преобразовать в Дом правления. Вы все видели и новый Дом правления и новую Сторожку.  В соответствии с заключенным Договором работы были выполнены оперативно в течении месяца, стоимость «под ключ»  составила 200 тыс рублей. В условия договора не входила стоимость оборудования для отопления  сторожки (печь), металлическая дверь и пластиковые окна в Доме правления. На приобретение этого оборудования и подведение водопровода  было израсходовано еще 34 тыс.782 руб. Правление от имени садоводов выражает особую благодарность собственнику участка № 163 Цареву Юрию, который безвомездно отдал пластиковые окна для Дома правления. Также он безвомездно передал товариществу строительный материал  от разобранного дома. Собственник участка № 207 Карпов А.В. также  безвозмедно отдал годный стройматериал, оставшийся от его хозблока. Эти материалы в будущем могут пойти на ремонт или реконструкцию хозблока, который уже обветшал, а также на благоустройтство и создание новой инфраструктуры в СНТ.  

      Забор, огораживавший старый колодец около нового Дома правления был демонтирован и установлен  вместе со столбами и калиткой вокруг двух трансформаторных подстанций. На территории этой площадки была очищена от росших там кустов, тонких деревьев, бурьяна и окошена. Теперь эта территория соответствует требованиям МОЭСК и МОСЭНЕРГО. Стоимость работ —всего 15 тыс. руб.

     В рамках запланированных работ по благоустройсту членами правления был проведен рейд по выявлению высаженных садоводами на землях общего пользования растений за пределами территорий своих участков. Была проведена с такими садоводами разъяснительная беседа о том, что они должны самостоятельно убрать незаконно высаженные ими на территории земель общего пользования растения, которые находятся под проводами, разрушают или затеняют дорожное полотно, мешают проезду. Списки таких садоводов были помещены на стенде. Многие садоводы откликнулись и убрали эти посадки, а некоторые, продолжают высаживать за забором свои посадки: елочки, деревья. Пока они маленькие, вроде не мешают, но когда они вырастают их уже жалко срубать, но необходимо. Почему не сажать эти растения на своих участках, а надо обязательно занять чужое пространство? Ведь это запрещено, но эти люди как-будто не слышат, и думают, что они исключительные, и им можно.

    В этой связи хочу напомнить всем садоводам, что земли общего пользования являются коллективной совместной собственностью, и если кто-то из садоводов  хочет провести какие-либо мероприятия  на этих землях, он должен обратиться с соответствующим заявлением в Правление. 

     В тоже время у нас есть члены товарищества, которые своими силами содержат земли общего пользования около своих участков в идеальном порядке, окашивают траву, убирают поросль и т.д. Предлагают правлению свою помощь.    Примером того является член СНТ собственница уч. № 211 Седельникова Ольга Сергеевна, которая заботливо ухаживает за общественным колодцем, территория  вокруг колодца всегда ухоженная, обочины вдоль проезда окошены, территория от участка до общественного забора также аккуратно  окашивается.  Собственники участков № 13, участков по улицам Березовая, Полянка, Солнечная также содержат прилегающую общественную территорию в ухоженном состоянии.  Правление предлагает продолжить практику поощрения таких членов СНТ, потому что они способствуют улучшению условий для нашего отдыха на даче и создают позитивный климат во взаимоотношениях людей.

      В этом разделе нужно также отметить санитарное состояние территории.

Вывоз мусорных контейнеров осуществлялся регулярно и своевременно. За год было вывезено 24 контейнера. Расходы на ТБО составили 95 тыс. 850 руб. Если в начале года стоимость 1 контейнера была 3950 руб, то к концу года она поднялась до 4500 руб. 

Расходы не вышли за Смету.  Если бы наши садоводы не бросали в контейнеры строительный и крупногабаритный мусор — возможно затраты  были бы меньше. Территория вокруг контейнерной площадки и на самой площадке  в отчетном году убиралась постоянно, можно отметить значительное улучшение ситуации.  Стали аккуратнее выбрасывать мусор, но все равно некоторые садоводы позволяют себе кидать мимо контейнера мусор, оставляют на площадке крупногабаритные вещи. А кто их потом будет грузить? Ведь уже многократно убеждали садоводов заказывать персональный контейнер (или в кооперации с соседями) в случае необходимости вывезти крпногабаритные предметы. Люди не слышат, а мы с вами за них платим. Поэтому на уборку территории контейнерной площадки и вокруг нее мы в этом году затратили чуть больше обычного — расходы составили 3 тыс. рублей. 

В этой связи  обращаю самое пристальное внимание садоводов на то, что с 1 января 2019 года правительство изменило правила по утилизации ТБО, назначив нам определенного регионального оператора «Рузский РО». В ноябре месяце местная администрация собирала председателей товариществ и объявила о новых правилах. Выбора у нас теперь нет. Кого нам назначат, с тем и буудем работать. Но тариф они уже озвучили — 1 тыс.руб за куб. Так как у нас контейнер объемом 8 кубов, то соответственно и стоимость его вывоза будет около 8 тыс. руб., почти в два раза выше предыдущего. Поэтому садоводам необходимо стараться мусор компоновать в меньшем объеме. 

      Были проведены работы по очистке от многолетнего хлама территории вокруг старой сторожки и за забором, там была настоящая помойка.  Была очищена от хлама и сама сторожка. 

     Некоторые садоводы сливают в кюветы вдоль улиц нечистоты, некоторые сжигают на своих участках бытовой мусор, в том числе пластик, что создает удушье.  На участках практикуется открытая канализация, а рядом соседние колодцы с питьевой водой. Все это недопустимо. Правление в 2019 году проведет рейд по выявлению нарушений санитарных норм.  

     Правление также солидарно с недовольством  садоводов  по поводу летающих над их участками дронов.

4. Работы по ограждению территории 

    Намеченные правлением и заложенные в Смету на 2018 года работы по завершению ограждения нашей территории со стороны леса в  отчетном году не проводились. Перенесены на 2019 год, после завершения процедуры уточнения внешних границ вдоль леса. 

     В этой связи довожу до сведения членов товарищества, что в течение отчетного года правление проводило подготовительные мероприятия по межеванию земель общего пользования. Приходилось согласовывать и устранять разногласия с совхозом «Архангельский», границы которого проходили по некоторым участкам наших садоводов и объектам инфраструктуры СНТ. Основная часть согласована, и осталось согласовать небольшую часть границ вдоль леса. Как только земли совхоза будут полностью отмежованы ( с учетом наших согласований) и поставлены в кадастр, тогда мы смело сможем завершить работы по окончательному ограждению территории товарищества. 

     Правление выражает особую благодарность Коловову Игорю Серафимовичу ( уч. № 138)  за профессиональную помощь, оказываемую  в этих вопросах.

 5. Организационная работа

     Начало 2018 года ознаменовалось непредвиденным для нас событием: наш многолетний уважаемый сторож Алексей в середине февраля сообщил о своем уходе с 1 марта. Вместе с сыном Сашей. С этого момента начался поиск замены. Было очень сложно в такой короткий срок найти сторожа да еще в зимний самый неприглядный период. Правление весь этот период вплотную занималось поиском сторожа. В итоге нам удалось найти семейную пару, как мы и планировали. Нового сторожа тоже зовут Алексей, до нас работал сторожем в другом СНТ около Порядино. Узнав о том, что нам требуется сторож, он предложил свои услуги. Мы пригласили его и его супругу на заседание правления, провели собеседование, показали условия для проживания, обсудили оплату и т.д. Нам этот сторож подходил по всем параметрам. Не пьющий, работу охранника знает хорошо, работящий, семейный, русскоязычный и т.п. Конечно оплата в 750 руб в сутки, которые были заложены в Смету, его не устраивала. Ему платили на прежнем месте больше.  В итоге сошлись на 1000 руб. в сутки, но с последующим повышением.  Он у нас уже 4 месяца (с 20 сентября). Впечатление положительное. Нареканий нет. Надеемся на продолжительное сотрудничество. В деревне Тишинка в декабре-январе было несколько краж, поэтому нам без охраны никак нельзя.

     В общей сложности на содержание охраны было израсходовано 287 тыс.300 руб., включая моб. связь охраны (1800 руб).

      В 2018 году было  установлено видеонаблюдение. Над площадкой около Строжки с видом на въездные ворота и на подъездную дорогу до контейнерной площадки. Кстати, видно как люди выбрасывают мусор не выходя из машины. Монитор находится в сторожке. Отражает ситуацию в реальном времени. Есть возможность подключить еще несколько камер. Расходы на видеонаблюдение составили 28 тыс.670 руб. Сумма была перечислена с расчетного счета фирме, с которой был заключен Договор. 

      В 2018 г. было проведено 10 заседаний Правления и 1 Общее собрание членов СНТ.   В общей сложности рассмотрено было более 60 письменных заявлений и выдано около 100 запрашиваемых справок и других документов.  Очень много документов и справок выдавалось садоводам, оформлявшим межевание своих участков. Составлялись Акты о выявленных нарушениях, совершенных собственниками участков, и принимались соответствующие меры. 

      Была проведена большая работа по составлению Реестра собственников с учетом кадастровых номеров, как того требует новое законодательство.      

       Продолжалась работа правления по инвентаризации совместного имущества членов СНТ:  маркировка электрических опор в соответствии  со схемой электронабжения Генплана СНТ, и учет  существующего ограждения  территории и др.

       Была продолжена работа с юр.фирмой, занимающейся вопросами взимания задолженностей.  Правлением созданы все условия  для своевременного внесения взносов. Прием взносов  в кассу осуществлялся в Доме правления 3 раза в неделю летом и 2 раза в неделю в весенне-осенний период. Кто не мог оплатить в приемные дни, оплачивал в любое удобное для него время, предварительно договорившись с казначеем. Отрадно, что больше садоводов стали производить оплату через банк. С 2019 года это должно стать обязательным.

      Продолжалась работа  по систематизации документооборота и делопроизводству.

      Вся необходимая информация оперативно размещалась на информационных стендах  Дома правления и на сайте СНТ.

       В итоге Расходная часть Сметы 2018 года составила 2 млн 25 тыс.777 руб. 

       Обращаю Ваше внимание на следующие цифры: 

Приходная часть Сметы выполнена на сумму 1 млн 827 тыс., а расходная часть составила 2 млн. 25 тыс. Разница — минус 198 тыс. (почти двести тысяч). И если бы не переходящий остаток с прошлого года в размере 1 млн. 161 тыс., то нам не хватило бы средсьв на проведенные работы. 

      Подводя итоги деятельности  за год приведу только одну последнюю цифру: в 2019 год мы вступаем с переходящим остатком в 1 млн 40 тыс .рублей. Это тоже очень хороший результат.  Мы с вами должны правильно и рационально ими распорядиться, что сделаем сегодня при рассмотрении Сметы на 2019 год.

      И последнее. 

Правление благодарит садоводов за поддержку правления в его работе и начинаниях, за советы, за неравнодушное отношение к жизни нашего СНТ, за отзывчивчивость и понимание проблем, и помощь в их разрешении. Многие садоводы безвозмездно передавали мебель, предметы обихода для обустройства сторожки, Дома правления. Мы очень ценим такую заботу и очень старались сделать все возможное для улучшения условий отдыха и позитивного морального климата в нашем товариществе. Ведь именно в этом заключается самая главная задача правления, которому вы поверили и доверили заботу о себе и своих домочадцах. Чтобы в наше непростое время приезжать на дачу отдыхать, набираться сил и здоровья, чтобы было электричество, чтобы был хороший подъезд к участку, чтоб была надежная охрана, хорошие соседи и т.п., чтобы не было склок и скандалов, которые отравляют нам отдых.

Хочу пожелать новому правлению и председателю успехов в дальнейшем улучшении нашей инфраструктуры и моральной ситуации во благо всех садоводов.

2019 год будет не простой, т.к. необходимо приводить в соответствие с новым законом о садоводах учредительные документы (Устав, положения, регламенты, реестры) и провести их регистрацию в государственных органах. 

Изменения касаются видов взносов и порядка их оплаты, сроков выбора правления и председателя, процедуры голосования, обязательных статей Устава и др. Все не перечислить.

На этом собрании мы еще работаем по нашему действующему Уставу. Новым законом дается время на переходный период. В 2019 году предстоит рутинная, но очень ответственная работа. Не только членов, но и всех садоводов нашего товарищества, особенно во время проведения предварительных обсуждений проектов Устава и положений. 

       По результатам деятельности нашего правления в 2018 году была проведена ревизия.  Отчет ревизионной комиссии размножен и роздан присутствующим, а также размещен на сайте. Все данные за  2018 года по приходу и расходу отражены в таблице «Приход и Расход с 1 января по 31 декабря 2018 года».

      Благодарим за внимание. 

Приложение: Отчет по выполнению Приходно-расходной сметы СНТ «Тишинка» за   

            2018 год — на 1 л. (с оборотом)

Председатель правления СНТ «Тишинка»                                  Михальский Л.В.

