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                            ОТЧЕТ ПРАВЛЕНИЯ СНТ «ТИШИНКА» ЗА 2017 ГОД

      В самом начале Отчета хочу обратить ваше внимание на самую главную часть работы нашего Правления . Это - сбор членских и целевых взносов и платежей за электроэнергию. Потому что остальное напрямую зависит от доходной части.

Как нам всем известно, на протяжении 25 лет, прошедших с момента организации Товарищества складывалась неблагоприятная ситуация, при которой большое количество членов Товарищества не осваивали участки и не платили положенные членские и целевые взносы. 

Получалось, что на плечи добросовестных членов Товарищества ложилось бремя создания и содержания всей инфраструктуры Товарищества, а также внесения всех обязательных платежей, в том числе налога на земли общего пользования, который вырос  с 2014 года в два раза.

Все попытки Правления Товарищества решить вопрос уплаты  взносов мирным путем (уговорами, призывами к совести) заканчивались неудачей. 

Поэтому в отчетном году правление продолжило работу с должниками путем рассылки наших уведомлений по обычной почте и  по электронной.

Остальным злостным должникам  в соответствии с действующим гражданским законодательством были направлены в конце года заказные письма с уведомлением о вручении досудебных претензий.

 Обращаю ваше внимание, что квартальные взносы держатся на уровне 2 тыс. руб., начиная с 2015 года,   не смотря на их недостаточность. Целевой взнос последний раз  устанавливался в 2013 году и новых целевых взносов больше не было. Только благодаря настойчивой работе с должниками по погашению ими накопившейся задолженности мы с вами можем рассчитывать на поддержание инфраструктуры товарищества на должном уровне. В общей сложности за 2013 -2017 годы было собрано 3 млн. 400 тыс. руб. долгов.

Отчет по выполнению Сметы за 2017 год роздан присутствующим.

Отчетный год наглядно показал хорошие финансовые результаты. 

Практически, мы смогли выйти на плановые показатели приходной части Сметы 2017 года. В общей сложности по членским и целевым взносам было собрано 1 млн 976 тыс.руб., (не добрали всего 158 тысяч руб.) По платежам за электроэнергию — поступления от садоводов составили почти 100%. Сумма погашения задолженности даже чуть превысила планируемые поступления и составивла 817 тыс.руб. В ходе досудебного урегулирования только за декабрь 2017 года 8 человек добровольно уплатили задолженность за 2013-2017 год на общую сумму  277  тыс.  руб. Часть садоводов добровольно оплатила  имеющуюся задолженность; часть садоводов продала свои участки, и новые владельцы пополнили ряды добросовестных членов Товарищества и стали своевременно платить членские и целевые взносы.  Правда есть и такие, которые купили участки и не платят и вообще не показываются в товариществе.

Таким садоводам по истечении установленного срока для добровольной уплаты в мировые суды города Москвы и Московской области будут направлены  исковые заявления.

В целом, суды встают на сторону Товарищества, практика складывается положительным образом. 

Мы столкнулись с удивительным явлением: большая часть должников не являются малоимущими гражданами, некоторые постоянно  проживают за границей, при этом систематически не платят членские и целевые взносы и не используют свои участки по целевому назначению, чем доставляют неудобства соседним участкам и создают пожароопасную ситуацию в летний период и нам всем приходится платить за мероприятия по устранению выросших и засохших зарослей на этих участках. Это, конечно, возмутительно и недопустимо.

Но, наряду с такими злостными неплательщиками, имеющих заброшенные участки, у нас есть садоводы, которые постоянно проводят летний сезон на участке, пользуются полностью всей инфраструктурой, и не считают обязательным платить  взносы. Яркий пример этому, собственник уч. № 206 член СНТ Сухов В.Г. Правление неоднократно с 2013 года уведомляло его и письменно и устно о необходимости погасить задолженность по целевым взносам на «Дорогу», «Противопожарную безопасность» и «Благоустройство территории» на общую сумму 15 тыс. руб. Мало того, что он категорически отказался оплачивать эти взносы, так он еще и совершил хулиганские действия против членов правления СНТ (оскорблял их, и даже поднял  руку на казначея (избил ее) в Доме правления, когда та в приемные часы собирала взносы. Было судебное разбирательство. Он все отрицал. Но суд признал его виновным и наказал штрафом всего в 10 тыс руб., учитывая, что он пенсионер.   Правление считает, что дальнейшее пребывание Сухова В.Г. в составе членов товарищества невозможно. И обращается к общему собранию с предложением: если Сухов не погасит задолженность по целевым взносам в срок до 1 марта 2018 года и не принесет извинения членам правления за свое недостойное поведение,  исключить его из членов нашего товарищества. 

Удивительная ситуация, когда садоводы не платят, но при этом имеют наглость обвинять и оскорблять правление.

Не взирая на такие инциденты при работе с должниками, правления и дальше  будет проводить необходимые законные мероприятия по сбору задолженности. 

       Теперь, что касается расходной части Сметы.

     Все работы проводились в соответствии с утвержденной Общим собранием Сметой на 2017 год и «Планом работ правления на 2017 год».               

1. Работы по электричеству                 

      Как вы все помните, в результате прошлой многоснежной зимы с ледяными дождями и сильными ветрами электропровода по некоторым улицам провисли или были ослаблены в местах соединений, особенно там, где деревья касались проводов, а то и просто на них лежали.  В связи с этим правлением проведена большая работа по устранению этих неисправностей. Провода были подтянуты; практически по всем улицам под проводами были спилены высокие деревья. Была проведена разъяснительная работа с садоводами, у которых на участках также имеются высокорослые деревья, ветвями упирающимися в провода, идущие к дому. Многие садоводы с пониманием отнеслись к указаниям правления и устранили опасную ситуацию. А некоторые не вняли нашим предостережениям и у них были проблемы с электричеством на участке. В связи с этим обращаюсь к присутствующим, когда начнется дачный сезон внимательно посмотреть на свои провода идущие от столба к дому, чтобы они не были в зарослях, и сразу же принять соответствующие меры безопасности. 

      По поручению Общего собрания прошлого года, правление в отчетном году, в результате успешных переговоров  с «Мосэнергосбыт» (г. Верея), осуществило процедуру перехода на оплату за электроэнергию по понижающему коэффициенту 0,7. Это касается только садоводов, имеющих на своем участке строение, зарегистрированное как «жилое». Правление организовало оперативное оповещение садоводов о такой возможности, была разработана форма бланка заявления. В августе была отправлена первая заявка в «Мосэнергосбыт» на 9 садоводов, предоставивших необходимые документы. Разрешение было получено только в октябре. И в конце октября была отправлена вторая заявка на 7 садоводов. Ответ на вторую заявку пока  не получен.  Сейчас готовится третья заявка, т.к. в правление поступили заявления еще от 2 садоводов.  Для тех, кто не в курсе, могу пояснить: для перехода на оплату за потребленную электроэнергию по понижающему коэффициенту 0,7 садоводу необходимо подать заявление в Правление с приложением копии Свидетельства на зарегистрированное жилое строение на участке. В Правлении имеются бланки такого заявления. Работа в этом направлении будет продолжена. 

     Благодаря ежемесячному снятию показаний со счетков, установленных на опорах, ведется  учет и контроль за расходованием электроэнергии.  В результате мы видим количество потребляемой электроэнергии садоводами и количество оплаченной ими, а также  периодичность оплат, появилась возможность прогнозировать поступления на будущий период. Ведется отдельный учет потребления электроэнергии товариществом в целом и собственниками.  Результат по оплате за электричество за отчетный период   практически 100%. В «Мосэнергосбыт» товарищество оплатило по общим счетчикам 893 тыс.руб. (без декабря), а поступило от садоводов  - 858 тыс. руб.  В отчетном году товарищество перешло на электронную форму передачи показаний в «Мосэнерго» и имеет там свой «Личный кабинет». 

      Проводились выборочные проверки счетчиков, установленных на опорах, с домашними счетчиками садоводов, профилактические работы, замена ламп уличного освещения, замена сенсорных датчиков уличного освещения. Территория товарищества в темное время суток освещается  практически постоянно, без ограничений. На освещение территории мы потратили почти 20 тыс.руб., электропотребление сторожки  составило 14 тыс.руб, Дома правления — полторы тысячи.  Естественные потери в сетях за год составили всего лишь 54 тыс. руб.  или 6 % от общей суммы потребления, что является очень хорошим показателем к которому мы всегда стремились. Т.о.,за год мы с вами истратили на содержание наших электросетей 72 тыс. руб. и 89 тыс.. на оплату электроэнергии по освещению нашей территории, сторожки, Дома правления и естественных потерь.

           В отчетном году правление рассмотрело поступившее заявление от собственника уч. № 27 с просьбой увеличить мощность электроэнергии, подаваемой на участок, до 15 квт с трехфазным подключением. Просьба была удоввлетворена. Т.о., на сегодняшний день в товариществе  один участок имеет трехфазное подключение.

         Одновременно с этим, в октябре  к нашему товариществу, т.е. ко всем нам вместе и к каждому из нас по-отдельности, был подан иск собственника уч. № 5 и № 6 члена СНТ Сачковой Н.Б. Иск подан в Наро-Фоминский  городской суд. Суть иска — обязать нас снять ограничения подачи электроэнергии на ее два участка.  Причем, надо особо отметить, что к электроэнергии подключен только один участок № 5, на другом участке строений нет. Ограничений мы ей никаких и никогда не вводили, решений по этому поводу не принималось. В Правление с заявлением об увеличении мощности она не обращалась. Сачкова является единственным собственником в нашем товариществе, не установившим счетчик на опоре. Мы с вами все установили, а она категорически отказалась это сделать, да еще подговаривала других. Это было еще в 2013 году. На тот момент дом Сачковой был подключен к электросетям с грубыми нарушениями, создававшими аварийную ситуацию для всех нас. По существующим правилам мы должны были приостановить ей подачу электроэнергии до устранения нарушений и выполнения всех условий по переподключению к новым электропроводам с установкой электрокомплекта на столбе. Но мы с вами поступили гуманно по отношению к ней, и за счет товарищества, т.е. за наш с вами счет, подсоединили ее участок с установкой счетчика на опоре, в надежде, что она возместит нам наши затраты. Но до сих пор она не соизволила не только возместить наши затраты, а, игнорируя всех нас членов СНТ, являющихся собственниками всей энергосистемы нашего СНТ, не сочла нужным обратиться к нам с заявлением об установке за свой счет электрокомплекта на опору и об увеличении мощности, а прямиком в суд с необоснованными требованиями.  

     Весь иск от начала до конца пронизан, мягко говоря, недостоверными измышлениями, которые в судебном заседании 20 декабря 2017 г. были мною, как представителем ответчика, опровергнуты. В процессе судебного заседания истец, согласилась с  доводами ответчика,  и тут же подала уточненный  иск об обязании товарищество, т.е. всех нас, предоставить на ее уч. № 5 электроэнергию не менее 15 квт, т.е. от 15 и выше!!!  Суд удовлетворил иск, не вникая в детали существующего законодательства. В связи с чем, мы вынуждены подать апелляционную жалобу на решение суда. 

     Хочу напомнить, что Сачкова Н.Б. второй раз судится с нашим товариществом, т.е. со всеми нами. Второй раз она вводит всех нас в дополнительные расходы. В прошлый раз товариществу это обошлось в 50 тыс. руб. На данном этапе, мы пока не прибегали к помощи адвоката, обходимся своими силами, но расходы на бензин, а я уже 4 раза ездил из Москвы в Наро-Фоминск по судебным делам, ложатся на наш общий бюджет. Расходы по апелляции также лягут на нас с вами. Возможно понадобится квалифицированная юридическая помощь. Опять расходы. Давайте все спросим у Сачковой Н.Б., за что она  так ненавидит наше товарищество и противопоставляет себя всему коллективу, не считая нужным выполнять установленные элементарные правила и законодательство???  Пусть она добровольно выйдет из членов СНТ, или мы сами откажемся от нее.  Правление считает ее действия недопустимыми по отношению к товариществу и на заседании приняло решение поставить общее собрание в известность об этом вопиющем факте и считать ее недостойной быть членом нашего сообщества.

     Завершая этот раздел , хочу отметить, что правление  в 2017 году  добилось восстановления стабильного напряжения в электросетях товарищества до номинального уровня. Много лет это проблема доставляла неудобства для садоводов. Причиной пониженного уровня напряжения являлась аварийная ситуация на одной из промежуточных подстанций, находящихся в ведении Верейской МОЭСК. После проведенных ими ремонтных мероприятий контрольная проверка показала полное соответствие напряжения в наших сетях установленным нормативам. 

2.  Дорожные работы

          В 2017 году в соответствии со Сметой были проведены ремонтные работы внутренних  дорог и подъездной дороги, в т.ч. капитальный ремонт  дороги по улице 1-я Рощинская и перекресток улиц Полевой и Вишневой.  Улица 1-я Рощинская была практически сделана заново , с отсыпкой ПГС и щебнем, с укаткой, и разворотной площадкой в конце улицы у леса (стоимость работ и материалов 50 тыс.руб.). Капитальный ремонт на стыке Полевой и Вишневой улиц заключался в расширении этого очень опасного поворота с прокладкой дополнительной трубы, подсыпкой щебнем и укаткой.   На это было истрачено 10 тыс.600 р. Подъездная дорога была отремонтирована в начале октября с подсыпкой щебнем и выравниванием 2 раза грейдером.  Стоимость материалов и работ — 60 тыс.руб.  

     Кстати сказать, в 2017 году нам  удалось убедить администрацию  Волченковского поселения включить нашу подъездную дорогу в генплан и теперь она официально обозначена на публичной карте. Так что теперь никто не может нам угрожать «перепахать» нашу подъездную дорогу, в которую мы столько лет вкладываем наши средства.

     Дорожные работы проводились уже в конце лета и  осенью. Очень дождливая погода летом не позволяла это сделать раньше. 25 тыс. руб. нам обошлась территория около въездных ворот и Дома правления с покрытием асфальтовой крошкой. Конечно, одной машины оказалось недостаточно.  Но все-равно стало лучше. На ямочный ремонт внутренних улиц с подсыпкой щебенки и укаткой было истрачено 67 тыс.500 руб., на очистку подъездной дороги от снега — 9 тыс. и окашивание обочин подъездной дороги и внутренних дорог СНТ — 6 тыс.рублей.  В общей сложности — на дорожные работы было истрачено 228 тыс.руб.

    Конечно, это все «латание дыр». Содержание и поддержание дорог на приемлемом уровне требуют очень больших вложений.  К великому сожалению, мы не располагаем достаточными средствами. Здесь надо решать вопрос кардинально. Чтобы не допустить дальнейшего разрушения дорог мы проводили работы по очистке кюветов вдоль них от дикорастущих зарослей.  Делается это в основном силами гастарбайтеров на небольшие деньги. Надо учесть, что это надо делать целенаправленно и систематически, т.к. растения вырастают снова.  Что и роизощло с дорогой на ул.  Соловьиной (от колодца ок. уч. 211) до эвакуационных ворот. В связи с тем, что там внизу собственники участков не появляются уже 25 лет, туда никто не ездит, дорога вся заросла деревьями и даже ворот не было видно. После проведения работ по очистке этого участка дороги, а это 100 метров длиной и шириной 5 метров, дорога вновь стала проездной. В этом году вырубка зарослей вдоль уличных дорог осуществлялась и собственниками участков. Так собственник участка № 237 со своими родственниками вырубил вдоль дороги заросли, мешаюшие проезду машин, и утилизировал их. Правление сочло нужным поощрить его. Сумма не большая — 1000-00 рублей. 

     В этом году мы собрали всего 9 тыс. руб. за въезд грузовых машин на территорию (по смете было запланировано 15000-00). Это говорит о том, что правление не смогло  наладить учет и контроль за въездом грузового автотранспорта, и не смогло убедить наших садоводов  более отвественно подходить к оплате за въезд на территорию грузового автотранспорта.  Однако, в этом направлении необходимо дальше совершенствовать систему взимания сборов за въезд грузовых автомашин. Ведь суммы очень небольшие. Просто нужна личная ответсвенность каждого, т.к. грузовики разбивают отремонтированные дороги. Особенно если дороги сырые и вязкие.

3. Работы по благоустройству территории и противопожарной безопасности

    В связи с  неблагоприятными погодными условиями (ледяные дожди, сильные ветры), а также требованиями местной администрации по проведению срочных противопожарных мероприятий,  правление СНТ в течение всего лета проводило работы по расчистке части территории, находящейся на землях общего пользования, около пожарного пруда, а также по ликвидации части поломанных и наклонившихся деревьев, угрожавших жизни и здоровью людей и общественному имуществу, вдоль общественного забора. 

    Территория около пруда с правой стороны (2500 кв.м.) приведена в соответствие с противопожарными и санитарными нормами: в соответствиии с генпланом СНТ подготовлена площадка под стоянку пожарного автотранспорта; обеспечен доступ к водоему;  расчищена территория от дикорастущих зарослей, деревьев, поломанных в результате неблагоприятных погодных условий и создававших угрозу здоровью и жизни людей, а также от хлама, находящегося в зарослях. Часть стволов поломанных и поваленных деревьев была направлена на изготовление лавочек, стола,  помоста над водой, мостков через канавы; часть - разобрана садоводами на хозяйственные нужды; часть - утилизированна на месте; мусор, хлам и крупные сучья, не подлежащие утилизации на месте и использованию в хозяйственных нуждах, была вывезена автотранспортом подрядчика за пределы товарищества.  

      Центральная и другие улиц убраны от поваленных сухих веток, стволов и проч. мусора. Спилены деревья растущие под проводами. 

       По результатам обследования членами правления территории снт выявлены участки, требующие особого внимания, и продолжения мероприятий по противопожарной безопасности  и  освобождению электросетей, общего ограждения СНТ и дорог от дикорастущих зарослей и деревьев. 

     Членами правления был проведен рейд по выявлению высаженных садоводами на землях общего пользования растений за пределами территорий своих участков. Была проведена с такими садоводами разъяснительная беседа о том, что они должны самостоятельно убрать незаконно высаженные ими на территории земель общего пользования растения, которые находятся под проводами, разрушают или затеняют дорожное полотно, мешают проезду. Списки таких садоводов были помещены на стенде. Многие садоводы откликнулись и убрали эти посадки, а некоторые, вместо того, чтобы прислушаться, просто грубо отвечали правлению и оскорбляли, например Сачкова Н.Б. на замечание правления на то, что она    не имела права высаживать на общих землях за пределами территории своих двух участков  вечнозеленые деревья, оскорбляла членов правления непристойными словами. 

    В этой связи хочу напомнить всем садоводам, что земли общего пользования являются коллективной совместной собственностью, и если кто-то из садоводов  хочет провести какие-либо мероприятия  на этих землях, он должен обратиться с соответствующим заявлением в Правление. 

     В тоже время у нас есть члены товарищества, которые своими силами содержат земли общего пользования около своих участков в идеальном порядке, окашивают траву, убирают поросль и т.д. Примером того является член СНТ собственница уч. № 211 Седельникова Ольга Сергеевна, которая заботливо ухаживает за общественным колодцем, территория  вокруг колодца всегда ухоженная, обочины вдоль проезда окошены, территория от участка до общественного забора также аккуратно  окашивается. Ольга Сергеевна всегда бескорыстно в течении многих лет помогала нашему товариществу в проведении общих собраний.  Правление выразило ей благодарность и вручило 4 тыс.руб. в качестве поощрения. Правление предлагает продолжить практику поощрения таких членов СНТ, потому что они способствуют улучшению условий для нашего отдыха на даче и создают позитивный климат во взаимоотношениях людей.

      В этом разделе нужно отметить санитарное состояние территории.

Вывоз мусорных контейнеров осуществлялся регулярно и своевременно. 

Расходы не вышли за Смету.   Если бы наши садоводы не бросали в контейнеры строительный и крупногабаритный мусор — возможно затраты были бы меньше.  Очередной раз необходимо обратить ваше внимание на территорию вокруг контейнерной площадки и на самой площадке.  В отчетном году можно отметить незначительное, но улучшение ситуации с замусоренностью территории. Стали аккуратнее выбрасывать мусор. Поэтому на уборку территории контейнерной площадки и вокруг нее мы в этом году затратили всего лишь 730 рублей. За вывоз мусора мы заплатили 90 тыс. руб.  На 2018 год стоимость вывоза одного контейнера увеличена на 200 руб. и составит 3950-00 руб. 

      Расчищая территорию около пруда, обнаружили настоящую помойку. Пришлось вывозить грузовой машиной. Также много мусора было собрано вдоль забора со стороны леса. Обращаю внимание, ведь кроме нас никто этот мусор не выбрасывает.

     Некоторые садоводы сливают в кюветы вдоль улиц нечистоты, некоторые сжигают на своих участках бытовой мусор, в том числе пластик, что создает удушье.  На участках практикуется открытая канализация, а рядом соседние колодцы с питьевой водой. Все это недопустимо. Правление в 2018 году проведет рейд по выявлению нарушений санитарных норм.    

 В общей сложности благоустройство территории и противопожарные мероприятия обошлись нам в 107 тыс. руб.

4. Работы по ограждению территории 

    Намеченные правлением и заложенные в Смету на 2017 года работы по завершению ограждения нашей территории со стороны леса в  отчетном году не проводились. Перенесены на 2018 год, после завершения процедуры уточнения внешних границ вдоль леса. Была проведена частичная инвентаризация существующего ограждения. Оставшаяся небольшая часть забора будет учтена в 2018 году по завершению ограждения территории.

     В этой связи довожу до сведения членов товарищества, что в течение отчетного года правление проводило подготовительные мероприятия по межеванию земель общего пользования. Приходилось согласовывать и устранять разногласия в совхозом «Архангельский», границы которого проходили по некоторым участкам наших садоводов и объектам инфраструктуры СНТ. Основная часть согласована, и осталось согласовать небольшую часть границ вдоль леса. Как только земли совхоза будут полностью отмежованы ( с учетом наших согласований) и поставлены в кадастр, тогда мы смело сможем завершить работы по окончательному ограждению территории товарищества. 

            Также хочу поздравить наших садоводов, у которых под их земельными участками проходил кабель «Воентелекома». Кабель заглушен этой организацией с обеих сторон  и теперь наше СНТ  никаких обременений не имеет.

 5. Организационная работа

      В 2017 г. было проведено 9 заседаний Правления и 1 Общее собрание членов СНТ.   В общей сложности рассмотрено было более 70 заявлений и выдано около 100 запрашиваемых справок и других документов.  Очень много документов и справок выдавалось садоводам, решившим закадастрировать свои участки. Составлялись Акты о выявленных нарушениях, совершенных собственниками участков, и принимались соответствующие меры. Радует, что садоводы стали чаще обращаться в правление со своими пожеланиями и замечаниями.

      Наконец-то сбылась мечта многих садоводов об указателях с названием улиц. Правление  путем опроса садоводов составило перечень названий улиц, и приобрело указатели и таблички с номерами участков. Это сделано в следующих целях : чтобы пожарные, медицинские, правоохранительные службы могли иметь точный адрес ; также, если в будущем будет разрешена регистрация на участках — то необходим почтовый адрес. Да и вообще, нам самим будет удобно пользоваться. Таблички с номерами участков находятся в Доме правления. Выдаются собственникам на руки под расписку.  Их необходимо сразу же прикрепить на калитку. Указатели с названием улиц уже прикреплены к опорам освещения. Изготовления указателей и табличек обошлось в 35 тыс.руб., монтаж указателей на опоры — 1200 руб.

       Продолжалась работа правления по инвентаризации совместного имущества членов СНТ:  маркировка электрических опор в соответствии  со схемой электронабжения Генплана СНТ, и учет  существующего ограждения  территории.

       Было несколько встреч с представителями фирм, занимающихся вопросами взимания задолженностей. В итоге остановились на одной, которая занимается должниками в садовых товариществах. Нам удалось заключить с ними Договор на приемлемо выгодных  для нашего товарищества  условиях, при которых расчет за услуги производится после поступления полной суммы задолженности на расчетный счет товарищества. Почтовые и судебные расходы мы оплачиваем сами.   По условиям договора работа с должниками проводится вплоть до вступления решений судов в законную силу и передачи исполнительных листов в территориальные Отделы Федеральной службы судебных приставов для принудительного взыскания со всеми вытекающими неприятными последствиями: блокирка счетов должников (в том числе зарплатные и пенсионные),  приостанавка действия водительского удостоверения, арест транспортных средств, изъятие загранпаспорта и т.д.

     Чтобы не доводить дело до такой стадии, для наших садоводов Правлением созданы все условия  для своевременного внесения взносов. Прием взносов  в кассу осуществляется в Доме правления 3 раза в неделю летом и 2 раза в неделю в весенне-осенний период. Кто не может оплатить в приемные дни, может в любое удобное для него время, предварительно договорившись с кассиром. Нет возможности в кассу, пожалуйста, на расчетный счет  в банке. 

       В отчетном году товарищество перешло на рассчетно-кассовое обслуживание в Сбербанк, закрыв счет в МТС-Банке. Это было сделано в целях безопасности сохранности наших средств, т.к. ситуация с МТС -Банком была нестабильной и вызывала сомнения.  Стоимость обслуживани в Сбербанке -1800 руб. в месяц. 

      Продолжена работа  по систематизации документооборота и делопроизводства.

      Вся необходимая информация оперативно размещалась  на сайте СНТ и на информационных стендах  Дома правления. 

     Заменили номер мобильног телефона на въездных воротах. Садоводы были оповещены своевременно. 

     Участвовали в  совещании, которое проводила администрации Наро-Фомиснкого района по вопросам кадастрирования участков и другим вопросам.  

       Подводя итоги деятельности  за год приведу только одну последнюю цифру: в 2018 год мы вступаем с переходящим остатком 1 млн 161 тыс .рублей. Это очень хороший результат, который позволит нам начать запланированные на 2018 год работы в самом начале дачного сезона. Мы с вами должны правильно ими распорядиться, что мы сделаем сегодня при рассмотрении Сметы на 2018 год.

       По результатам деятельности нашего правления в 2017 году была проведена ревизия.  Отчет ревизионной комиссии размножен и роздан присутствующим. Все данные за  2017 года по приходу и расходу отражены в таблице «Приход и Расход с 1 января по 31 декабря 2017 года».

        К сожалению, не все из запланированного на 2017 год удалось выполнить нашему правлению. Надеемся, что в этом году, после проведения мероприятий по сбору долгов, мы сможем сделать больше. 

       Благодарю за внимание. 

Председатель правления СНТ «Тишинка»                                  Михальский Л.В.

