




ПРОТОКОЛ № 1


 ОБЩЕГО ОТЧЁТНО-ВЫБОРНОГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ СНТ «ТИШИНКА»

г. Москва







20 января 2019 года

Ленинский пр-т, 2                                                                            12.00.-16.00

«Ленинский зал» г-цы «Варшава»                                                                                                           

Всего членов товарищества – 156 

Присутствовали

  -   91 (с учётом доверенностей) 

                                                          ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Приём в члены СНТ

2. Отчёт Правления СНТ за 2018 год

3. Отчёт Ревизионной Комиссии за 2018 год

4. Утверждение членских и целевых взносов на 2019 год

5. Утверждение Приходно-расходной сметы на 2019 год

6. Выборы членов Правления и председателя правления СНТ

7 Выборы Ревизионной комиссии СНТ


До начала собрания Кузнецов В.С. (уч.37-39) установил в зале видеокамеру, собравшиеся выразили своё несогласие на съёмку. При подавляющем большинстве голосов «против ведения видеосъемки» Кузнецов В.С. видеокамер убрал.

            Член правления Прокофьева С.А. проинформировала общее собрание о фактическом количестве членов товарищества на 1 января 2019 года - 156 членов и о количестве присутствующих на начала собрания с учётом доверенностей - 87 чел. Кворум имеется. Собрание – правомочно. Опоздавших просьба не забыть зарегистрироваться. Слово предоставляется Председателю Правления Михальскому Л.В.

Михальский Л.В. - выразил благодарность присутствующим за участие в собрании, поздравил всех с наступившим Новым годом и обратился с просьбой принять активное участие в обсуждении вопросов по Повестке дня.

Предложил желающим войти в Счетную комиссию. Коновалова Ж.В. и Цыбульская О.Н. выразили желание. Собрание большинством голосов утвердило. Далее было предложено выбрать председателя собрания. От правления была предложена кандидатура члена правления Прокофьевой С.А.  Член СНТ Салмина О.Б. (уч.48-49) выдвинула сама свою кандидатуру. Других предложений не поступило. Большинством голосов (76 ) председателем собрания выбрана Прокофьева С.А.   За Салмину О.Б. проголосовало - 14 чел. Секретарем собрания выбрали члена правления Ерохину Т.А. 

         Председатель собрания озвучила повестку дня  и предложила приступить к ее  выполнению. Отчет Ревизионной комиссии (цифровая часть), Отчет правления по Смете за 2018 год и проект Сметы на 2019 год розданы присутствующим и размещены на сейте СНТ.

1. Приём в члены СНТ 

       В Правление поступило 4 заявления от садоводов с просьбой принять их в члены СНТ: 

от Молчанова В.В. (уч. 128), от Павловой К.П. (уч. 140-141), от Пискарева А.М. (уч. 27) и от Русановой В.Р. (уч. 59).  Ставится на голосование вопрос: годосовать каждую кандидатуру отдельно или списком. Единогласно - списком. Ставится на голосование вопрос о принятии в члены СНТ «Тишинка» 4 новых членов. Результат голосования — «единогласно».

Принято решение: « Принять в члены СНТ «Тишинка» следующих садоводов:

МОЛЧАНОВ В.В. - УЧ. 128

ПАВЛОВА К.П. - УЧ. 140-141

ПИСКАРЕВ А.А. - УЧ. 27

РУСАНОВА В.Р. - УЧ. 59

Список прилагается.

2. Отчет Правления СНТ за 2018 год

   Переходя ко второму пункту повестки, председателем собрания было обращено внимание на то, что настоящее Собрание очень серьёзное не только по причине перевыборов, а также по причине вступления в силу нового Закона о садоводах, поэтому отчёт о работе правления за 2018 год является итоговым, потребует чуть больше времени, чем обычно. Подробный Отчет по Смете за 2018 год роздан присутствующим.

    Слово для доклада по Отчету правления за 2018 год  предоставлено Председателю правления Михальскому Л.В. 

     В отчетном докладе была отражена работа по всем направлениям в соответствии со Сметой на 2018 год: Особо отмечено, что приходная  часть Сметы выполнена на 94 %, что является очень положительным результатом деятельности по сбору взносов и задолженности. Подробно были представлены проведенные работы и расходы по содержанию и обслуживанию общего имущества товарищества: электрических сетей, дорог, ограждения, Дома правления, Сторожки, колодцев, благоустройству территории и т.д.; деятельность по судебной защите прав товарищества по искам Сачковой Н.Б..

       Председателем собрания была выражена благодарность председателю правления за подробный и серьезный отчет, и было предложено:  приступить к прениям по Отчету и   выставлении оценки деятельности правления сейчас или после заслушивания Отчета Ревизионной комиссии. Собрание проголосовало « единогласно» за  вариант « провести прения и дать оценку работы паравления после отчета Ревизионной комиссии».

3. Отчет Ревизионной комиссии СНТ  за 2018 год

    Председатель Ревизионной комиссии СНТ «Тишинка»  Балабанов В.Н. ознакомил собрание с результатами ревизии финансово-хозяйственной деятельности Правления СНТ. Представил подробный отчет, отметив положительные результаты в работе Правления и рекомендации по дальнейшему ее улучшению (таблица «Приход-Расход за 2018 год» роздана присутствующим).

      Председателем собрания  была выражена благодарность в адрес Ревизионной комиссии за подробный обстоятельный Отчет, после чего предложила Собранию приступить к прениям по отчету Правления.  Вопросов по существу Отчёта не поступило. В прениях приняли участие:  Кузнецов В.С. (о 3-фазном подключении), Сидорина Е.Б. (предложение наказывать штрафами тех, кто нарушает правила товарищества),  Шалаева И.Д. (ведется ли раздельный учёт членских и целевых взносов). Рублёва З.И. (о протоколах и  сайте). По этим вопросам  правлением и ревизионной комиссией были дали разъяснения без вынесения на голосование. 

Далее председателем собрания было предложено дать оценку работы правления и приступить к голосованию по  Отчету правления за 2018 год и Отчету по Смете за 2018 год.

На голосование ставится вопрос: 

«Кто за то, чтобы признать работу Правления в 2018 году удовлетворительной?» 

86 голосов - «ЗА»,  5 - «ПРОТИВ». 

На голосование ставятся вопросы:

«Кто за то, чтобы утвердить Отчет правления СНТ за 2018 год?»

80 голосов - «ЗА», 11 - «ПРОТИВ».

Принято решение: « Признать работу Правления СНТ «Тишиика» удовлетворительной и утвердить Отчет Правления СНТ за 2018 год» (Отчет прилагается). 

«Кто за то, чтобы, чтобы утвердить Отчет Ревизионной комиссии за 2018 год»

87 голосов - «ЗА», 4 - «ПРОТИВ».

Принято решение: «Утвердить Отчет Ревизионной комиссии за 2018 год» (Отчет прилагается).

4. Утверждение членских и целевых взносов на 2019 год. 

    На рассмотрение Собрания внесено предложение Правления увеличить с 2019 года размер  квартального взноса (как для членов СНТ, так и для не членов СНТ) на 500 рублей, т.е. до 2.500 рублей в квартал, вместо существующего 2000 руб., установленного с 2015 года., и переутвердить на 2019 год целевые  взносы членов СНТ и  платежи садоводов, не являющихся членам и СНТ, в размерах, утвержденных Общим собранием 21.01.2018 г. (перечень прилагается). Увеличение размера квартальных взносов связано с общей экономической ситуацией в стране, инфляционной составляющей, увеличением тарифа на вывоз ТБО почти в 2 раза в связи с новыми правилами утилизации бытовых отходов, увеличением расходов на содержание охраны,  поощрения членов правления и  членов СНТ за активное участие в общественно-хозяйственной жизни СНТ, увеличением тарифов на оплату электроэнергии, ГСМ и др. Вместе с этим  наблюдается тенденция к уменьшению  приходной части по взысканию долгов. В результате прений других предложений по размеру кватальных взносов и целевых взвносов и платежей  не поступило.

            На голосование ставится вопрос:  

«Кто за то, чтобы утвердить на 2019 год перечисленные размеры взносов, пени, порядок и сроки их уплаты, порядок взыскания задолженности?»

 80 голосов  - «ЗА». 

 Принято решение: 

«Утвердить на 2019 год для всех садоводов (как членов СНТ, так и не членов СНТ) взносы и платежи в следущих размерах:

 - членские (квартальные) взносы - 2500 (Две тысячи пятьсот) рублей в квартал за 1 (один) садовый земельный участок;

  - целевые взносы для членов СНТ за 1 (один) садовый участок:

  - за строительство ЛЭП («Электричество») - 15.000 (Пятнадцать тысяч) руб.

  - за «Увеличение мощности трансформатора» («УМТ») – 14.000 (Четырнадцать  

    тысяч) руб.

  - за «Реконструкцию электросетей» - 6.000 (Шесть тысяч) руб.

  - за строительство дорог в СНТ: 

        первый этап «Дорога-1» - 8.000 (Восемь тысяч) руб.

        второй этап «Дорога-2» -  8.000 Восемь тысяч) руб.

  - за строительство ограждения вокруг территории СНТ («Забор») - 6.000 (Шесть 

    тысяч) руб.

  - за обустройство систем противопожарной безопасности («ППБ») – 4.000-00 руб.

  - за благоустройство территории СНТ («БТ») – 3.000 (Три тысячи) руб.

Всего целевых взносов для членов СНТ – 64.000 (Шестьдеся четыре тысячи) руб.


Для садоводов, не являющихся членами СНТ, установить плату за пользование объектами инфраструктуры в размере 64.000 (Шестьдесят четыре тысячи) рублей за 1 (один) садовый земельный участок.


Установить срок уплаты квартальных взносов не позднее последнего числа текущего квартала; срок уплаты целевых взносов и платы за пользование объектами инфраструктуры – 01.08.2019 г.


Установить пени в размере 10 (Десять) рублей за каждый месяц просрочки уплаты квартальных взносов, начиная с 10 числа месяца, следующего за кварталом.


В случае невозможности своевременной уплаты членских (квартальных), целевых взносов и платы за пользование объектами инфраструктуры ввиду  тяжёлого материального положения  членам СНТ «Тишинка» и лицам, не являющимся членами СНТ «Тишинка», необходимо представить в Правление СНТ в срок до 01.08.2019 г. письменное заявление о реструктуризации задолженности.


В случае неуплаты членских (квартальных) взносов и платы за пользование объектами инфраструктуры в указанные сроки и непоступления в Правление СНТ «Тишинка» заявления о реструктуризации задолженности, Правление СНТ «Тишинка» должно подготовить и направить досудебные претензии в адрес должников. По истечении 1 (одного) месяца после направления претензий и неполучения ответа к должникам будут предъявлены гражданские иски в суды общей юрисдикции».

.

5. Утверждение Приходно-расходной сметы на 2019 год.

     Проект Приходно-расходной Сметы на 2019 год роздан присутствующим. 

Председатель собрания  сообщила, что проект Сметы составлен из расчета квартального взноса в размере 2500 руб. и предложила высказать замечания и предложения.

В прениях приняли участие Рублева З.И. (п. 1 Прихода и пп. 2, 3 Расхода), Сачкова Н.Б. (п.1 и 2 Прихода)  , Салмина О.Б. (п. 4 Расхода), Чувилин А.А. (п. 2 и 3 Расхода),  члены правления и председатель правления, члены ревизионной комиссии.

На голосование ставится вопрос:

«Кто за то, чтобы утвердить представленный правлением проект Приходно-расходной сметы на 2019 год?»

84 голоса - «ЗА». 

Принято решение: « Утвердить представленую правлением Приходно-расходную Смету на 2019 год» (Смета прилагается).

6. Выборы членов Правления и председателя правления 

        Председателем собрания было предоставлено слово председателю правления Михальскому Л.В. В обращении к Собранию о предстоящих выборах в Правление и Ревизионную комиссию прозвучало предложение очень серьезно отнестись к этому вопросу, т.к. товарищество вступает в переходный период, учитывая, что с 1 января 2019 года  начал действовать новый закон № 217-РФ о садоводческих и огороднических некоммерческих товариществах.   Новое правление должно привести в соответствие с новым законодательством Устав  товарищества и разработать предусмотренные новым законом необходимые положения и регламенты.    В этой связи правление предлагает установить переходный период сроком в один год и выбирать новый состав  правления с привлечением новых молодых садоводов из членов СНТ. При этом желательно оставить в правлении основной костяк из членов правления, имеющих большой опыт работы, для последовательного введения новых членов правления в курс работы правления, передачи дел, знаний и т.д.   Предлагается  увеличить количественный состав правления с 7 до 9 членов.

На голосование ставится вопрос:

«Кто за то, чтобы утвердить  состав членов правления на 2019 год в количестве 9 человек сроком на 1 год?».

89 голосов - «ЗА».

Принято решение: «Утвердить количественный состав правления СНТ «Тишинка» из 9 членов СНТ сроком на 1 год».

Правление предлагает ввести в состав нового правления  следующие кандидатуры: Батова Е.Т., Коновалова Ж.В., Врублевский А.Р., Прокофьева С.А., Михальский Л.В., Ерохина Т.А., Чувилин А.А.  Была выдвинута кандидатура члена СНТ Папко О.Д. (уч. 32),   Буянова А.А. (уч.130) предложила свою кандидатуру как самовыдвиженка. Салмина О.Б. взяла самоотвод. Других кандидатур выдвинуто не было.

На голосование ставится вопрос:

«Кто за то, чтобы утвердить правление в следующем составе: Батова Е.Т., Буянова А.А., Врублевский А.Р., Ерохина Т.А., Коновалова Ж.В., Михальский Л.В., Папко О.Д., Прокофьева С.А., Чувилин А.А.?»

89 голосов - «ЗА»

Теперь собранию необходимо выбрать Председателя Правления из состава нового правления. Какие будут предложения? Михальский Л.В. предложил кандидатуру Чувилина А.А.

По просьбе собрания Чувилин А.А. представился, ответил на заданные ему вопросы, в том числе о создании конфликтной комиссии для разрешения споров, о межевании земель общего пользования, о перспективах дальнейшего развития СНТ и др. Дал согласие возглавить правление СНТ.  Сидорина Е.Б. предложила кандидатуру Папко О.Д. Он взял самоотвод. Других кандидатур на пост председателя СНТ выдвинуто не было.

     На голосование ставится вопрос: « Кто за то, чтобы избрать председателем правления   Чувилина А.А.?»

86 голосов - «ЗА».

Принято решение: «Избрать председателем Правления Чувилина А.А. сроком на 1 год.

Утвердить сроком на 1 год правление  СНТ «Тишинка» в следующем составе:

председатель правления — Чувилин А.А.

члены правления: Батова Е.Т., Буянова А.А., Врублевский А.Р., Ерохина Т.А., Коновалова Ж.В., Михальский Л.В., Папко О.Д., Прокофьева С.А..»

7. Выборы Ревизионной комиссии СНТ

    Михальский Л.В. предложил собранию, учитывая сложный переходный период и накопленный опыт работы, оставить ревизионную комиссию в прежнем составе, пополнив третьей кандидатурой Цыбульской О.Н.  Балабанова В.Н. оставить в качестве председателя . 

Какие будут предложения или возражения? Новых предложенией и возражений не поступило.

На голосование ставится вопрос: « Кто за то, чтобы утвердить Ревизионную комиссию в следующем составе: Балабанов В.Н.(председатель), Лебенко Н.И., Цыбульская О.Н.».

85 голосов - «ЗА».

Принято решение: «Утвердить Ревизионную комиссию СНТ в следующем составе: 

председатель — Балабанов В.Н., члены — Лебенко Н.И., Цыбульская О.Н.»

На этом Повестка дня исчерпана. Председатель собрания поблагодарила присутствующих за активное участие в рассмотрении вопросов и довела до их сведения, что взносы необходимо оплачивать на рассчетный счет товарищества (бланки банковской квитанции с реквизитами  были розданы присутствующим и размещены на сайте).

Собрание окончено. Список регистрации и протокол счетной комиссии прилагаются.

Председатель собрания


             
С.А.Прокофьева

Секретарь собрания





Т.А.Ерохина

