                                                         ПРОТОКОЛ  № 3

                     ЗАСЕДАНИЯ ЧЛЕНОВ ПРАВЛЕНИЯ СНТ «ТИШИНКА»

07 апреля 2017 года 

Присутствовали: Михальский Л.В., Прокофьева С.А., Батова Е.Т., Ерохина Т.А., 




Коновалова Ж.В., Цыбульская О.Н.,

Отсутствовал:  Врублевский А.Р. по уважительной причине

ПОВЕСТКА

1. Подготовка к летнему сезону 2017 года

2. Принятие решения по злостному неплательщику Кузнецову В.С.(уч.3)

3. Об установке уличных указателей 

4. Утверждение даты въезда грузовиков на территорию СНТ

5. График работы казначея в летний период

6. О списках должников

Председатель правления СНТ Михальский Л.В. предложил согласно плану работы Правления на 2017 год  в первую очередь заняться вырубкой деревьев, угрожающих обрыву электропроводов, а также поваленных от ледяного дождя. Кроме того, необходимо продолжить очистку внутренних дорог вдоль обочин от дикорастущих зарослей. Для проведения данных работ выбрать рабочих с минимально разумной оплатой труда. 

Предложение принято единогласно.


По второму вопросу повестки казначей Прокофьева С.А. информировала членов правления о том, что благодаря их настойчивой работе по уведомлению должников по электроэнергии общая задолженность за февраль и март намного снизилась. Однако имеются некоторые садоводы, которые не погашают долги, особенно большие. В их числе садовод Кузнецов В.С., который имеет самую большую задолженность по состоянию на 25 марта  2017 года (7.593 квт. на сумму  36522 -33). В конце 2016 и в 2017 году Правлением Кузнецову В.С. были неоднократно отправлены уведомления с просьбой погасить задолженность. Однако на сегодняшний день оплаты не поступило.  


В связи с вышеизложенным принято «единогласное» решение: в очередной раз  уведомить Кузнецова В.С. о сроке оплаты долга до 25 апреля 2017 г. В случае невыполнения данного решения правление будет вынуждено приостановить подачу электроэнергии и ограничить въезд на территорию СНТ. 

По вопросу установки указателей доложила ответственная за это поручение член правления Коновалова Ж.В. В результате прений принято «единогласное» решение: поставить указатели на внутренних дорогах СНТ с названиями улиц и номерами участков. Размеры и материал  указателей и табличек определить в рабочем порядке. Таблички с номерами участков на дома будут выдаваться садоводам для самостоятельного прикрепления на заборы. Садоводам, которые сами по каким-то причинам не смогут самостоятельно прикрепить таблички, правлением СНТ им будет оказана помощь. Улицам  присвавиваются названия, определённые правлением СНТ.


По вопросу даты въезда грузовых автомашин на территорию СНТ правлением принято «единогласное» решение: информировать садоводов о разрешённой дате – 15 мая 2017 г. Объявление вывесить на въездные ворота в СНТ.


О графике работе казначея.  Михальский Л.В. внёс предложение не изменять график приема взносов, т.е в летний период — 3 дня в неделю (вторник, четверг, суббота с 16.00 до 18.00), а в мае, сентябре и октябре — 2 раза в неделю (суббота -с 16.00 до18.00 и воскресенье — с 12.00 до 14.00), а также, что в дни приёма в доме правления кроме казначея, который несёт на себе функции бухгалтера и кассира, должен находиться ещё один член правления. Это не будет отвлекать казначея от других вопросов, которые могут возникнуть у садоводов, пришедших просто за информацией.


Члены правления поддержали  данное предложение.


И в заключении по последнему пункту повестки принято решение о  размещении на сайте СНТ и на доске объявлений списков должников по оплате взносов и электроэнергии. 


Председатель Правления




Л.В.Михальский

            Секретарь 






Т.А.Ерохина

