ПРОТОКОЛ  № 5

заседания членов правления СНТ «Тишинка»

 13 июля 2019 года 





          СНТ «Тишинка»

Присутствовали: Чувилин А.А., Михальский Л.В., Прокофьева С.А., Ерохина Т.А., 

Врублевский А.Р., Коновалова Ж.В.,Папко О.Д.  

Отсутствовали: Батова Е.Т., Буянова  А.А






ПОВЕСТКА

1. Информация о Совещании с председателями СНТ Наро-Фоминского г.о. 

2. Рассмотрение заявлений о коллективном водоснабжении СНТ

3. О противопожарной безопасности на территории СНТ

4. О должниках

    1. До членов правления была доведена информация о состоявшемся Совещании с председателями СНТ Наро-Фоминского городского округа, проведенном 12 июля 2019 г. в 15.00. в здании администрации г. Наро-Фоминска с участием председателя Союза садоводов по Наро-Фоминскому городскому округу, зам.начальника территориального управления городской администрации, председателя Союза дачников Подмосковья и др.

       Обсуждались вопросы: 

практики применения ФЗ-217, в т.ч.,  проведения общих собраний и сроках приведения уставов в соответствии с новым законом с учетом предстоящих корректировок в законодательстве, ЗОП, платежи, бухучет, запрет на управляющие компании в СНТ; лиценэирования коллективных скважин; работы с региональным оператором по вывозу отходов; цифровых технологий в СНТ; земельного права и «дачной амнистии».

    - По новому уставу. Срок переходного периода по ФЗ-17 составляет до 5 лет. К тому же по некоторым положениям закона до сих пор идут споры и возможны соответствующие коррективы.  Правильное написание устава  – основа жизни товарищества, поэтому здесь нельзя торопиться и надо всё очень серьёзно взвесить и только потом менять свой устав.  Товарищество может жить пока по действующему  Уставу в части, не противоречащей новому закону.

     -  Каждое товарищество должно иметь свой адрес. У нашего товарищества адрес есть, также имеются названия улиц и номера участков. Возможна прописка в СНТ, если строение зарегистрировано как жилое, имеет все соответствующие параметры жилого помещения и это жильё единственное.

      - Коллективное водоснабжение. Для оформления коллективной скважины обязательны лицензия и разрешение на санитарную зону. Паспорт на санитарную зону можно оформить только после постановки ЗОП в кадастр. Межевание земель общего пользования в нашем СНТ - очень сложный и длительный процесс, т.к. почти половина собственников еще не отмежевали свои участки. 

     - Оплата членских и целевых взносов, и платежей за электроэнергиию  может проводиться как безналичным, так и наличным путем (при соблюдении кассовой дисциплины).

      - «Дачная амнистия» продлена до 2022 года.

      -  в СНТ запрещено иметь управляющие кампании.

         2. Рассмотрение заявлений о коллективном водоснабжении СНТ

      В правление поступило два заявления от 04.07.19.: одно - с предложением срочно решить вопрос обустройства общего водоснабжения в СНТ за счет имеющихся членских взносов, отменив запланированные и утвержденные Общим собранием членов СНТ от 20.01.19.  расходы по Смете на 2019 год; второе — с просьбой предоставить информацию о наличии имеющихся в СНТ денежных средств на текущий момент.

          В прениях по двум заявленим были отражены следующие основные моменты:

1. Коллективное водоснабжение в СНТ — это имущество общего пользования, которое в соответствии с ФЗ-217 и действующим Уставом СНТ «Тишинка» создается исключительно на целевые взносы садоводов.

2. Целевые взносы — относятся к исключительной компетенции общего собрания.

3. Приходно-расходная смета на 2019 год, утвержденная Общим собранием членов СНТ 20.01.2019.и являющаяся основным документом, определяющим финансово-хозяйственную деятельность Правления СНТ в текущем году, не может быть изменена без соответствующего решения Общего собрания. 

4. Отчет за 1 полугодие 2019 года по выполнению Сметы на 2019 год. 

5. Информация Папко О.Д. о предварительной стоимости коллективного водопровода СНТ с учетом особенностей нашей территории (очень большая протяженность трубопровода), в пределах 5-7 млн. рублей.

   На основании вышеизложенного принято единогласное решение: «Вопрос о коллективном водоснабжении СНТ вынести на рассмотрение Общего собрания членов СНТ. Информацию о наличии денежных средств в СНТ по состоянию на 1 июля 2019 года разместить на Информационной доске Дома Правления». 

       3. О противопожарной безопасности на территории СНТ       

         В связи с тем, что второй год, стоит засушливое лето, в пожарном водоеме и пожарных колодцах резко упал уровень воды. Нижнее болотце совсем пересохло. На сегодняшний момент в связи с пожароопасной погодной ситуацией, заброшенными земельными участками на территории СНТ сохраняется опасность возгорания. Некоторые садоводы, не смотря на строжайший запрет, жгут мусор и проч. на своих участках в неприспособленных для этого местах и при сильном ветре. Правлению необходимо принять срочные меры по предотвращению пожароопасной ситуации. Общим собранием утвержден целевой взнос на «Противопожарную безопасность» (ППБ). К сожалению, еще не все садоводы сдали этот взнос. На предыдущем заседании Правления был внесен вариант обустройства  скважины в противопожарных целях. Предлагается обсудить более подробно  этот вариант. В результате прений  принято единогласное решение: 

«Считать необходимым незамедлительно приступить к решению вопроса по обустройству скважины в противопожарных целях. Территорию под скважину выделить на центральной площадке между Домом правления и сторожкой. Провести предварительные мероприятия по поиску подрядчика и пригласить его представителя для консультации. Срок — до 1 августа 2019 года».

       4. О должниках

      По поручению предыдущего заседания Правления, Прокофьева С.А. информировала о результатах проведенной вместе с Ерохиной Т.А. работы по составлению реестра должников по всем видам взносов и платежей по состоянию на 1 июля 2019 г.: долги по электричеству —  26 тыс.квт. (порядка 140 тыс.рублей), по текущим членским и целевым взносам, в т.ч. за въезд грузового автотраспорта – более 2 млн.рублей. Имеются должники по вступительным взносам. Должникам подготовлены уведомления для рассылки, которая состоится в ближайшее время. Списки должников будут размещены на информационном стенде Дома правления.

Председатель Правления



           А.А.Чувилин

Секретарь 






Т.А.Ерохина

Правлению необходимо принять срочные меры по предотвращению пожароопасной ситуации. Папко О.Д. информировал о результатах порученной ему работы по предварительной стоимости обустройства коллективного водоснабжения. По приблизительным оценкам специалистов с учетом очень большой протяженности трубопровода (  бурение скважины, установка водонапорной системы и прокладка трубопровода обойдется примерно 5-6 млн.рублей. На это мероприятие могут быть собраны только целевые взносы и решение должно быть принято на общем собрании. Даже, если построить только скважину и оборудование к ней, это будет стоить примерно 1,2 млн. рублей. Но это также должны быть целевые взносы и решение общего собрания.

Возможный вариант установки на территории, прилегающей к сторожке, противопожарной скважины. Поскольку ранее в смету были заложены взносы на ППБ, а также есть около 57 тыс.рублей из целевых взносов на ППБ, представляется возможным бурение только вышеназванной скважины, которой могут пользоваться садоводы для своих бытовых нужд. Скважина должна быть не менее 50 метров глубиной. В ближайшее время будет вызвана фирма для консультации на месте.

Прокофьева С.А. добавила, что необходимо проработать вопрос о внесении дополнений/изменение в противопожарные правила снт.

4. О должниках.

Прокофьева С.А. сообщила, что в этом году за полугодие долги по электричеству составляют около 140 тыс.рублей, по другим статьям – более 1 млн.рублей. Поскольку вести работу с должниками очень трудно предлагается с 1 августа  запретить въезд на автомашинах на территорию снт и ограничить подачу электроэнергии до 10 ампер (примерно 2,2 ватта). Правление поддержало это предложение, также как и продолжить работу с фирмой, которая занимается «выбиванием» долгов.

5. О въезде грузовых автомашин.

Многие садоводы не оплачивают товариществу деньги за въезд грузовых автомашин. В целях погашения ими задолженности принято решение грузовой автотранспорт на участки, по которыми имеются долги, не пускать на территорию товарищества до момента урегулирования данного вопроса.

Председатель Правления



А.А.Чувилин

Секретарь 






Т.А.Ерохина

