                                                                                                                            Приложение 2

                   Отчет Председателя Правления СНТ «ТИШИНКА» за 2019 год 

                                          Здравствуйте, уважаемые садоводы!

В начале хочу поблагодарить, членов правления СНТ «Тишинка» за добросовестное выполнение возложенных на него работ.

Цифровая часть отчета правления по Приходно-расходной Смете на 2019 год для ознакомления опубликована на нашем сайте за неделю до собрания и роздана присутствующим. 

1. Организационные мероприятия:

· В связи с вводом в действие нового закона, регулирующего деятельность садоводческих некоммерческих товариществ (ФЗ от 29.07.2017 N 217-ФЗ “О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд”) нашим Правлением был подготовлен проект нового Устава Товарищества, а так же регламент подключения и пользования эл. сетями. Эта работа заняла достаточно много времени. Проект Устава размещен на сайте . В процессе обсуждения проекта вносите ваши замечания и дополнения к проекту Устава, для включения в данную редакцию. Пока от садоводов ни одного предложения или замечания в Правление не поступило.

· Проведена работа по обновлению реестра членов Товарищества: регулярно будет проводится уточнение данных о собственниках участков, их площади, постановке участков на кадастровый учет.    

· Система оплаты взносов и платежей почти полностью перешла на безналичный прием платежей. 

· Оказывалась помощь при оформлении тарифа с коэффициентом 0.7 договоров садоводов с энергосбытовой организацией. 

· Получен ответ от в/ч 32103 о выводе из эксплуатации кабеля связи  проходящего по СНТ

· Проведены обсуждения по водопроводу. Вопрос сложный: минусов больше чем плюсов, поскольку опоздал лет на двадцать.

· Продолжена работа по ведению нашего сайта в http://tishinka.ucoz.ru. документы своевременно выкладываются на сайте. Наполняемость сайта нужно увеличивать.

2. Финансовое положение СНТ:

· Членские взносы сдаются в основном своевременно. По-прежнему плохо сдают задолжности. Придумывают различные причины: плохое правление, дороги кривые, пруд мелкий и т.д. Но при этом с удовольствием пользуются инфраструктурой, созданной на средства других садоводов. 

· Убедительная просьба погасить долги за прошлые года и текущий.

Довожу до вашего сведения, что на сегодня российским законодательством введена упрощенная схема взыскания долгов через суд. 

По цифрам отчета по смете более детально проинформирует казначей.

3. Расчеты по услугам:

· Потребление электроэнергии: надо сказать, что мы укладываемся в заявленную мощность. Перерасхода потребления электроэнергии нет. Потери сведены к минимуму. Задолженность по оплате в ПАО «Мосэнергосбыт» за потребленную электроэнергию отсутствует. 

· По вопросу вывоза мусора. К сожалению, это тоже один из больных вопросов. Договор с Рузским оператором заключен, но 12 заявок по вывозу мусора остались без ответа. Ни одного контейнера не вывезено. Вынуждены были принимать самостоятельные меры. 

4. Проведенные хозяйственные мероприятия:

· Произведен частично ремонт подъездной дороги к СНТ, засыпка щебенем гравийный фракция 5-20 мм. 

· Проведен покос обочины подъездной дороги к СНТ. 

· Проведен покос обочин дорог СНТ протяженность 3 км. 

· Закуплено 12 электрических ламп для освещения территории.

· В зимний период (проводилась очистка дорог от снега, в период снегопадов) .

· По обращению №3458121

Работы по ремонту автомобильной дороги МБК - Тишинка - Блознево - Ступино (0 км - 5 км ) будут рассмотрены при формировании местной администрацией производственной программы ремонта на 2020 год в срок до 16.03.2020 г. Будем надеяться, что часть подъездной дороги будет приведена в надлежащее состояние.

5.  Пожарные мероприятия

В СНТ ушла вода из пожарных колодцев и прудов

Было принято решение пробурить скважину для обеспечения и соблюдения пожарных нормативов и  предписаний пожарных служб о наличии запаса воды на территории.

Плохое состояние пожарного водоема и общественных колодцев.  

Напоминаю что территория улиц, проходов, дорог является общей собственностью всех садоводов и уменьшать её, высаживать кустарники и деревья не разрешается, есть предписание пожарных служб. В этом сезоне будут проинспектированы все улицы для выявления и ликвидации таких нарушений.

Разработать и принять инструкцию о мерах пожарной безопасности на территории СНТ «Тишинка»

6. За отчётный период проведено 6 заседаний правлений, на которых решались текущие вопросы, рассматривались заявления садоводов. товарищества. Все документы своевременно выкладываются на сайте. И сегодняшнее Общее собрание.

Хочу сказать огромное спасибо, всем неравнодушным садоводам, которые помогают становиться лучше нашему Товариществу. 

Очень нужно, чтобы инициативных людей было больше. Среди садоводов есть люди многих специальностей, которые могли бы помочь в решении важных вопросов.

В завершение я хочу сказать, что за прошедшие годы накопилось большое количество проблем, справится с которыми, мы можем только вместе с вами. Только Общее собрание, а не суд вправе решать все важные вопросы. И еще, обращаюсь к Общему собранию с просьбой не верить лживым и лицемерным заявлением людей, которые вносят хаос и разногласия в жизнь и деятельность нашего коллектива.

Прошу Общее собрание принять отчет председателя правления о проделанной работе.

Председатель Правления СНТ «Тишинка»                                       А.А. Чувилин

